



దినంగత వైద్య విద్యార్థినికీ న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిరసన ర్యాలీ చేపట్టిన ఎన్ఎస్యూబి నాయకులు, పాల్గొన్న ఫార్మసీ కళాశాల విద్యార్థులు



కోల్ కతా అత్యాచార ఘటనను నిరసిస్తూ రాజీవ్ రహదారిపై నిరసన ర్యాలీలో పాల్గొన్న శ్రీకృష్ణ ఫార్మసీ కళాశాల విద్యార్థులు

మహిళా రక్షణకు ప్రత్యేక చట్టాలు అవసరం

కొండపాక, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్) భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం త్రోసివేసి 78 సంవత్సరాలు గడుస్తున్న మహిళా రక్షణకు భారతదేశం తీసుకురావడానికి ఎన్ఎస్యూబి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొంచెం రవి, కార్యదర్శి కొమ్ము భాను చంద్రులు అన్నారు. కోల్ కతాలో జూనియర్ డాక్టర్ పై జరిగిన అత్యాచారాన్ని నిర

సిస్తూ శ్రీ కృష్ణ ఫార్మసీ కళాశాల విద్యార్థులతో వెలికట్ట చౌరస్తా నుండి బోల్ గేట్ వరకు రాజీవ్ రహదారిపై ఎన్ఎస్యూబి అధ్యక్షులలో శనివారం నిరసన ర్యాలీ చేపట్టారు. విద్యార్థి సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ... వైద్య విద్యార్థినిపై అపరాధానికి పాల్పడిన నిందితులను వెంటనే అరెస్టు చేసి, ఉరిశిక్ష విధించాలని

డిమాండ్ చేశారు. కఠినతరమైన చట్టాల రూపకల్పనతో భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాబోవని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్ఎస్యూబి కొండపాక మండల శాఖ బాధ్యులు త్రినేష్ యాదవ్, సోపల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ మెరుగు ప్రభాస్, ప్రేమ్, నాని, రవితేజ, శివ, రాజ్, సన్నీ, అఫ్రిద్ పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో రక్షాబంధన్



విద్యార్థులకు రాఖీలు అందజేస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు

గజ్వేల్, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్) గజ్వేల్ ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ మల్లన్న సాగర్ ముంపు గ్రామం ఏటిగడ్డ కిష్టాపూర్ లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో శనివారం లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ గజ్వేల్ స్నేహ ఆధ్వర్యంలో ముందస్తు రక్షా బంధన్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయ బృందానికి, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు రాఖీలు అందజేశారు. లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ స్నేహ అధ్యక్షులు మల్లెశం గౌడ్ మాట్లాడుతూ అన్నా చెల్లెళ్ళు అనుబంధం రాఖీ పండుగని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ సెక్రటరీ లయన్ దొంతుల సత్యనారాయణ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కరీమోద్దీన్, ఉపాధ్యాయ, బృందం విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యసేవలకు విరామం



నల్ల బ్యాడ్జిల్లో నిరసన తెలుపుతున్న ఆర్ఎంపీ వైద్యల అసోసియేషన్ సభ్యులు

కొండపాక, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్) కోల్ కతాలో జూనియర్ వైద్యులపై హత్యాచారఘటనను నిరసిస్తూ కుకునూరుపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీల అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం వైద్య సేవలు బండ్ చేసి నిరసన తెలిపారు. నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం మహాత్మా గాంధీకి విగ్రహానికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. బాధ్యులకు కఠిన శిక్షణ విధించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంపీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు లలిశెట్టి కనకయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు స్వామి, గౌరవ అధ్యక్షులు సుదర్శన్, ద్రగిస్ అండ్ కెమిస్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు యెల్ల రావిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులను దగా చేసిన రేవంత్ సర్కార్

కొండపాక, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతు రుణమాఫీ 100శాతం చేస్తామని ప్రగల్భాలు పలికిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పద్ధతుల రైతులను నష్టం ముంచారని కొండపాక మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నూనె కుమార్ యాదవ్ అన్నారు. దుద్దడలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నూనె కుమార్ యాదవ్ తదితరులు

శనివారం ఆయన మాట్లాడారు. ఆగస్టు 15 లోపు 31 వేల కోట్ల రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తామని పలికిన ముఖ్యమంత్రి 17 వేల కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే రుణమాఫీ చేశారని ఆరోపించారు. మిగతా లక్షలాదిమంది రైతులను మోసం చేశాడని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల హామీ మేరకు 100శాతం రైతులకు రుణమాఫీ చేసి తీరాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎద్దెడ్డిని యువసం రైతేడ్డిని రాజ్యం బాగుపడడానికే లక్ష్యం అన్నారు. మూడు విడతల్లో రుణమాఫీ చేయగా మిగిలిన 14 వేల కోట్ల రూపాయలు వెంటనే రైతులకు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనివక్షంలో రైతులతో ఉద్యమిస్తామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో చిక్కడు భాను, పల్లె బాబు, మగ్దూమ్, గజేష్, రాజ్, శివ, శ్యామ్ సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిప్పారం పాఠశాలలో రక్షాబంధన్

కొండపాక, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్) కుకునూరు పల్లి మండలం తిప్పారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం రక్షాబంధన్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు పరస్పరం రక్ష కట్టి సోదర భావాన్ని చాటారు. నేను నీకు రక్ష నీవు నాకు రక్ష మనందరం దేశానికి రక్ష అంటూ రాఖీలు కట్టారు. అనంతరం విద్యార్థులకు స్టీట్లు పంపిణీ చేశారు. రాగి జావ తాగడానికి లయన్స్ క్లబ్ సోజన్లతో ఏర్పాటు చేసిన గ్లాసులను విద్యార్థులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సిహెచ్ రవి ఉపాధ్యాయులు రామకృష్ణారెడ్డి, మాధురి, ఏపిపీసీ చైర్మన్ రేణుక, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



పరస్పరం రాఖీలు కట్టుకుంటున్న విద్యార్థులు

క్రీడా పోటీల విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం



మంగోల్ పాఠశాల విద్యార్థులకు నగదు బహుమతి అందజేస్తున్న కిరణ్ కుమార్ చారి

కొండపాక, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్) కుకునూరుపల్లి మండలం మంగోలు గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుల సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తాజా మాజీ సర్పంచ్ కిరణ్ కుమార్ చారి హాజరయ్యారు. విద్యార్థుల విద్యా పురోభివృద్ధిపై తల్లిదండ్రులు శ్రద్ధ వహించాలని ఆయన సూచించారు. అనంతరం ఇటీవల నిర్వహించిన క్రీడా పోటీల విజేతలకు నగదు ప్రోత్సాహక బహుమతులు కిరణ్ కుమార్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. మొదటి బహుమతికి రూ.1000లు, రెండవ బహుమతికి రూ.500లు అందించారు.

ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ పై దాడిని ఖండిస్తున్నాం



కొండపాకలో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బాల చంద్రం గౌడ్ తదితరులు

కొండపాక, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్) ప్రజాస్వామ్య విలువలకు తిలొ దకాలు ఇస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గుండాల మాదిరి ప్రవర్తించడం తగదని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు అంబటి బాల చంద్రం గౌడ్ మండిపడ్డారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ పై కాంగ్రెస్ నాయకుల దాడిని ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. కొండపాక మండల కేంద్రంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అర్ధరాత్రి దొంగల మాదిరిగా కాంగ్రెస్ గుండాల ప్రభుత్వ ఆస్తులపై దాడి చేయడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. దాడికి పాల్పడ్డ ప్రతి ఒక్కరిని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. బుద్ధి రాములు, ఖైరోజు నరసింహ చారి, పాశం నర్సింలు, రేపాక యాదగిరి, చెన్న రమేష్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు గొడుగుల పంపిణీ

కొండపాక, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్) కుకునూరుపల్లి జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు భగవాన్ సత్యసాయి సేవా సమితి సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన 100 గొడుగులను శనివారం అందజేశారు. ముద్దాపూర్, మేదినిపూర్ గ్రామాల నుండి హైస్కూల్ విద్యార్థులకు కోసం వచ్చే విద్యార్థులకు గొడుగులు పంపిణీ చేశారు. హైదరాబాదుకు చెందిన సత్యసాయి సేవాసమితి బృందంతోపాటు, బూరుగుపల్లి సేవాసమితి బృందం, కుకునూరుపల్లి భజన మండలి బృందం ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఆవరణలో కరీవేపాకు, మునగ జాతికి చెందిన 20 మొక్కలు నాటారు.



కుకునూరు పల్లి పాఠశాల విద్యార్థులకు గొడుగులు పంపిణీ చేస్తున్న సత్యసాయి సేవాసమితి బృందం

శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 సమాధిక కార్యాలయం : 501, సర్కాస్ ఆరుం, జనాల జిల్లా సెంటర్, కొత్తడిల్లీ - 110025
 సిబిఎన్ : యు65900డిఎల్2020బిఎల్సె366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెల్సిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారితో పొందిన బంగారం/పె రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటీసులతో సహా వివిధ డిమాండ్ మరియు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే నర్దుబాటు చేయబడి లేదు. రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంకు వారితో సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారం ఆభరణాలు వేలం వేయటం నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు పొందిన శాఖ ఆవరణలో తదనుగుణంగా 28.08.2024 నుండి 03.00 గంటలకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీత లతో సహా ఆందరు ఖాతాదారులు మరియు యావన్యం ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం తే వేలంలో పాల్గొనాలి.

శాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	వెల్లించవలసిన మొత్తం
జూబ్లీహిల్స్	103942510842	అకుల హరినాథ్	తండ్రి అకుల రాజయ్య	ఇ.నెం.10-87, సుభాషినగర్, సిద్దిపేట, ప్రకాశ్ నగర్, మెడక్, ఆంధ్రప్రదేశ్ - 502103	22/03/2024	197133.79

వేలం తేదీ : 28.08.2024 నుండి 03.00 గంటలకు

ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదేని ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు. సం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్